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Fiche technique

Sondage effectué pour : France Télévisions, Radio France, Le Monde et Le Point.

Échantillon : 3152 personnes inscrites sur les listes électorales, représentatif 
de la population française âgée de 18 ans et plus. 

Dates de terrain : Du 19 au 21 avril 2012.
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Méthode : Échantillon interrogé par internet.

Méthode des quotas: sexe, âge, profession du chef de famille, 
région et catégorie d’agglomération.

Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur inhérentes aux lois 

statistiques. 

Ce rapport a été élaboré dans le respect de la norme internationale ISO 20252 

« Etudes de marché, études sociales et d’opinion »



N. Arthaud* P. Poutou*
JL. 

Mélenchon
F. Hollande E. Joly* F. Bayrou N. Sarkozy

N.
Dupont-Aignan*

M. Le Pen
J. 

Cheminade*

Total 
%

ENSEMBLE 0,6 1,2 11,7 28,8 2,3 8,8 26,1 1,8 18,5 0,2 100

Sexe 

Homme 0 1 14 27 2 8 24 2 21 1 100

Femme 1 2 9 30 3 9 28 2 16 0 100

Age

18-24 ans 0 2 9 29 5 7 26 3 19 0 100

25-34 ans 0 2 14 32 4 9 17 2 20 0 100

Sociologie des électorats
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25-34 ans 0 2 14 32 4 9 17 2 20 0 100

35-44 ans 0 2 11 29 3 10 20 1 24 0 100

45-59 ans 0 2 13 30 1 8 25 2 19 0 100

60 ans et plus 1 0 11 25 2 9 36 2 14 0 100

Profession de l’interviewé

Artisan, commerçant, chef 
d’entreprise

0 0 4 22 0 8 40 0 26 0 100

Profession libérale, cadre 0 0 9 31 6 12 31 2 9 0 100

Profession intermédiaire 0 1 15 35 3 10 21 2 12 1 100

Employé 1 2 12 29 3 8 21 2 22 0 100

Ouvrier 0 0 12 28 2 8 18 3 29 0 100

Retraité 1 0 13 29 1 8 32 1 15 0 100
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* Résultats à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs



N.
Arthaud*

P. Poutou*
JL. 

Mélenchon
F. Hollande E. Joly* F. Bayrou N. Sarkozy

N.
Dupont-
Aignan*

M. Le Pen
J. 

Cheminade*
Total %

ENSEMBLE 0,6 1,2 11,7 28,8 2,3 8,8 26,1 1,8 18,5 0,2 100

Statut de l’interviewé

Salarié 0 1 11 30 3 10 23 2 20 0 100

Dont… Salarié du privé 0 2 9 28 2 9 26 3 21 0 100

Dont… Salarié du public 0 1 15 34 4 10 15 1 20 0 100

Sociologie des électorats
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A votre compte 1 0 6 28 3 12 31 1 18 0 100

Au chômage 0 0 20 28 3 6 22 1 18 2 100

Dernier diplôme obtenu

Pas de diplôme 0 0 15 40 0 8 18 0 19 0 100

BEPC/BEP/CAP/CEP 1 1 13 27 1 8 26 2 21 0 100

Baccalauréat 0 1 9 26 2 8 30 2 22 0 100

Bac +2 1 1 8 32 3 10 25 2 18 0 100

Au moins Bac +3 0 1 11 32 6 12 26 2 10 0 100

4

* Résultats à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs



N.
Arthaud*

P. 
Poutou*

JL. 
Mélenchon

F. Hollande E. Joly*
F. 

Bayrou
N. Sarkozy

N.
Dupont-Aignan*

M. Le Pen J. Cheminade*
Total 

%

ENSEMBLE 0,6 1,2 11,7 28,8 2,3 8,8 26,1 1,8 18,5 0,2 100

Niveau de revenu du foyer

Moins de 1 200 € 0 1 13 30 2 9 22 3 20 0 100

De 1 200 à 2 000 € 1 2 11 29 3 8 25 1 20 0 100

De 2 000 à 3 000 € 1 1 12 26 2 9 26 2 20 1 100

Sociologie des électorats
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De 2 000 à 3 000 € 1 1 12 26 2 9 26 2 20 1

3 000 euros et plus 0 0 12 31 2 8 29 2 16 0 100

Catégorie d’agglomération

Rural 1 2 11 25 3 10 25 3 20 0 100

Moins de 20 000 hab. 0 2 12 28 2 9 28 2 17 0 100

20 000 à 100 0000 hab. 0 1 14 33 2 10 21 1 18 0 100

Plus de 100 000  hab. 1 0 10 31 3 7 29 2 17 0 100

Agglomération de Paris 1 1 12 29 2 8 25 1 21 0 100
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* Résultats à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs



N.

Arthaud*
P. Poutou*

JL. 

Mélenchon
F. Hollande E. Joly*

F. 

Bayrou
N. Sarkozy

N.

Dupont-

Aignan*

M. Le Pen
J. 

Cheminade*
Total %

ENSEMBLE 0,6 1,2 11,7 28,8 2,3 8,8 26,1 1,8 18,5 0,2 100

Vote au 1er tour présidentielle 2007

S/T EXG – PC - VERTS 2 8 46 24 8 3 3 2 4 0 100

Ségolène Royal 0 1 16 71 2 2 1 1 6 0 100

François Bayrou 0 0 9 27 3 38 10 2 10 1 100

Nicolas Sarkozy 1 0 2 6 0 4 72 1 14 0 100

Sociologie des électorats
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Nicolas Sarkozy 1 0 2 6 0 4 72 1 14 0 100

Jean-Marie Le Pen 1 0 2 4 1 3 11 2 76 0 100

Sympathie partisane

PC FG 4 4 65 17 0 0 3 0 7 0 100

PS 0 0 9 85 0 2 1 1 2 0 100

Verts 0 6 10 32 41 7 2 0 2 0 100

S/T Gauche (EXG/PC/FG/PS/Verts) 1 2 24 60 5 2 2 1 3 0 100

Modem 0 0 3 9 0 65 14 2 7 0 100

UMP 0 0 0 1 0 2 90 0 7 0 100

FN 0 0 2 1 0 0 8 1 88 0 100

Aucun Parti 0 1 9 19 1 12 26 4 27 1 100
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* Résultats à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs



N.

Arthaud*
P. Poutou*

JL. 

Mélenchon
F. Hollande E. Joly*

F. 

Bayrou
N. Sarkozy

N.

Dupont-

Aignan*

M. Le Pen
J. 

Cheminade*
Total %

ENSEMBLE 0,6 1,2 11,7 28,8 2,3 8,8 26,1 1,8 18,5 0,2 100

Autopositionnement politique

Très à gauche 1 10 46 35 3 0 0 0 5 0 100

A gauche 2 1 27 62 4 1 0 0 3 0 100

Plutôt à gauche 1 2 14 67 3 6 1 1 5 0 100

S/T Gauche 1 2 24 61 3 3 1 1 4 0 100

Sociologie des électorats
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S/T Gauche 1 2 24 61 3 3 1 1 4 0 100

Au centre 0 0 2 20 3 46 17 1 11 0 100

Plutôt à droite 0 0 1 3 0 11 66 4 15 0 100

A droite 0 0 0 0 0 2 77 1 20 0 100

Très à droite 0 0 0 0 0 1 25 2 72 0 100

S/T Droite 0 0 0 2 0 6 63 3 26 0 100

Ni à gauche, ni à droite 1 1 11 15 3 9 19 4 37 0 100

Moment du choix de vote 

Il y a plusieurs mois 0 0 8 33 2 6 31 1 19 0 100

Il y a quelques semaines 1 1 22 23 2 11 21 3 16 0 100

Ces derniers jours 2 6 14 20 3 14 16 7 17 1 100
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* Résultats à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs



N.

Arthaud*
P. Poutou*

JL 

Mélenchon
F. Hollande E. Joly*

F. 

Bayrou
N. Sarkozy

N.

Dupont-

Aignan*

M. Le Pen
J. 

Cheminade*
Total %

ENSEMBLE 0,6 1,2 11,7 28,8 2,3 8,8 26,1 1,8 18,5 0,2 100

Religion

Catholique 1 1 8 24 1 10 32 2 21 0 100

Dont pratiquant régulier 0 0 4 14 1 9 53 6 13 0

Sociologie des électorats
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Dont pratiquant régulier 0 0 4 14 1 9 53 6 13 0 100

Dont pratiquant occasionnel 1 0 7 17 3 11 37 2 22 0 100

Dont non pratiquant 1 1 8 27 1 10 29 2 21 0 100

Autre religion 0 0 15 46 2 6 21 0 9 1 100

Sans religion 0 2 18 34 4 7 17 1 17 0 100
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* Résultats à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs



Votants % Abstentionnistes %

ENSEMBLE 80,3 19,7

Sexe 

Homme 80 20

Femme 81 19

Age

18-24 ans 74 26

25-34 ans 75 25

35-44 ans 74 26

Votants % Abstentionnistes %

ENSEMBLE 80,3 19,7

Profession de l’interviewé

Artisan, commerçant, chef 
d’entreprise

83 17

Profession libérale, cadre 82 18

Profession intermédiaire 77 23

Employé 78 22

Ouvrier 72 28

Le profil des abstentionnistes 
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35-44 ans 74 26

45-59 ans 84 16

60 ans et plus 87 13

Ouvrier 72 28

Retraité 89 11

Statut de l’interviewé

Salarié 76 24

Dont… Salarié du privé 76 24

Dont… Salarié du public 76 24

A votre compte 87 13

Au chômage 74 26
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Votants % Abstentionnistes %

ENSEMBLE 80,3 19,7

Dernier diplôme obtenu

Pas de diplôme 69 31

BEPC/BEP/CAP/CEP 82 18

Baccalauréat 79 21

Bac +2 83 17

Au moins Bac +3 78 22

Niveau de revenu du foyer

Votants % Abstentionnistes %

ENSEMBLE 80,3 19,7

Vote au 1er tour présidentielle 2007

S/T EXG – PC - VERTS 86 14

Ségolène Royal 87 13

François Bayrou 77 23

Nicolas Sarkozy 86 14

Jean-Marie Le Pen 88 12

Le profil des abstentionnistes 
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Niveau de revenu du foyer

Moins de 1 200 € 67 33

De 1 200 à 2 000 € 80 20

De 2 000 à 3 000 € 82 18

3 000 euros et plus 86 14

Catégorie d’agglomération

Rural 80 20

Moins de 20 000 hab. 84 16

20 000 à 100 0000 hab. 78 22

Plus de 100 000  hab. 80 20

Agglomération de Paris 79 21

Sympathie partisane

PC FG 89 11

PS 88 12

Verts 82 18

S/T Gauche 

(EXG/PC/FG/PS/Verts)
88 12

Modem 86 14

UMP 91 9

FN 82 18

Aucun Parti 66 34
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Votants % Abstentionnistes %

ENSEMBLE 80,3 19,7

Autopositionnement politique

Très à gauche 88 12

A gauche 92 8

Plutôt à gauche 82 18

S/T Gauche 88 12

Votants % Abstentionnistes %

ENSEMBLE 80,3 19,7

Religion

Catholique 83 17

Dont pratiquant régulier 86 14

Dont pratiquant 

occasionnel
86 14

Le profil des abstentionnistes 
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S/T Gauche 88 12

Au centre 79 21

Plutôt à droite 83 17

A droite 90 10

Très à droite 91 9

S/T Droite 87 13

Ni à gauche, ni à droite 63 37

Dont non pratiquant 82 18

Autre religion 73 27

Sans religion 78 22
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37

25

Aucun candidat ne vous paraît convaincant

Vous vous dites que cela ne changera rien, 
quel que soit le résultat

Les raisons de l’abstention

Vous avez dit que vous n’êtes pas tout à fait certain d’aller voter au premier tour de l’élection présidentielle qui a lieu
dimanche prochain. Quelles sont, parmi les suivantes, les deux principales raisons qui expliquent que vous ne soyez pas
tout à fait certain d’aller voter au premier tour de l’élection présidentielle ?

Ensemble %
Base : Abstentionnistes
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24

17

6

3

Pour manifester votre mécontentement

Vous serez absent le jour du vote

Vous ne vous intéressez pas à la politique

Vous ne votez jamais de toute façon 

12

Total supérieur à 100 car deux réponses possibles 



% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen

Vous considérez que l’enjeu de 

l’élection est très important pour la 

France

50 49 49 43 48 61 41

Les raisons de la mobilisation

Vous avez dit que vous êtes tout à fait certain d’aller voter au premier tour de l’élection présidentielle qui a lieu
dimanche prochain. Quelles sont, parmi les suivantes, les deux principales raisons qui expliquent que vous êtes tout à fait
certain d’aller voter au premier tour de l’élection présidentielle ?

Base : Votants
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France

Vous votez à toutes les élections 38 37 44 47 37 34 37

C’est un devoir civique pour vous, 

même si aucun candidat ne vous plait 

vraiment

36 32 31 52 50 35 37

Vous avez envie de soutenir un 

candidat qui vous plait vraiment
20 25 16 14 22 25 18

Vous voulez empêcher qu’un des 

candidats passe au second tour
15 13 19 12 6 15 15

Vous voulez exprimer votre 

mécontentement à l’égard d’un 

candidat

14 17 19 11 13 0 23

13

Total supérieur à 100 car deux réponses possibles 



% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen

Il y a plusieurs mois 61 41 71 56 42 73 62

Le moment du choix

En ce qui concerne le candidat pour lequel vous allez voter, à quel moment avez-vous fait votre choix ?

Base : Votants , exprimés
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Il y a quelques 

semaines 
20 38 16 16 24 15 17

Ces derniers jours 12 15 9 15 21 8 12

Vous le ferez au 

dernier moment
7 6 4 13 13 4 9
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% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen

Il / Elle répond à mes 

préoccupations
47 56 40 79 44 35 67

Les motivations du vote

Vous avez dit que vous avez l’intention de voter pour [nom du candidat] au premier tour de l’élection présidentielle qui a
lieu dimanche prochain. Quelles sont, parmi les suivantes, les deux principales raisons pour lesquelles vous allez voter
pour [nom du candidat] ?

Base : Votants, exprimés
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Il / Elle représente le 

changement 
43 65 65 46 24 8 55

Il / Elle a la stature d’un 

Président
31 8 16 9 19 86 6

Il / Elle m’inspire confiance 29 17 31 26 55 37 11

Il / Elle est proche des Français 22 32 22 0 29 7 32
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Total supérieur à 100 car deux réponses possibles 



84

58

14

32

2

10

Un rôle déterminant Un rôle important mais pas déterminant Un rôle secondaire Ne se prononce pas 

Les enjeux nationaux et les problèmes qui se 
posent en France

Le programme des différents candidats 

Les éléments déterminants dans 
le vote

Pour chacun des éléments suivants, dites-moi s’il va jouer un rôle déterminant, important mais pas déterminant ou
secondaire dans votre choix de vote :

Ensemble %
Base : Votants
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58

57

55

49

39

38

32

32

31

38

39

43

10

11

14

13

22

19

Le programme des différents candidats 

Le bilan de Nicolas Sarkozy et du 
Gouvernement

La capacité du candidat à être présent au 
second tour

La personnalité des candidats

Le parti politique qui soutient le candidat

Les enjeux locaux et les problèmes qui se 
posent dans votre région
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% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen

Les enjeux nationaux et les problèmes 

qui se posent en France
84 86 81 89 86 87 83

Les éléments déterminants dans 
le vote (selon le vote)

Réponse :
Un rôle déterminant %

Base : Votants

Pour chacun des éléments suivants, dites-moi s’il va jouer un rôle déterminant, important mais pas déterminant ou
secondaire dans votre choix de vote :
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Le programme des différents candidats 58 69 55 75 63 55 57

Le bilan de Nicolas Sarkozy et du 

Gouvernement
57 67 68 61 47 49 52

La capacité du candidat à être présent 

au second tour
55 32 68 9 33 74 45

La personnalité des candidats 49 39 39 35 54 64 46

Le parti politique qui soutient le 

candidat
39 44 48 43 19 41 31

Les enjeux locaux et les problèmes qui 

se posent dans votre région
38 47 33 38 35 35 47
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% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen

Le pouvoir d’achat 46 56 54 20 44 39 43

La crise économique et financière 44 32 33 39 65 62 34

Les enjeux du vote

Quels sont, parmi les suivants, les trois thèmes qui compteront le plus dans votre choix de vote dimanche ?

Base : Votants
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La crise économique et financière 44 32 33 39 65 62 34

Le chômage 30 42 40 13 26 23 21

Les inégalités sociales 25 50 38 24 21 7 16

L’immigration 24 3 4 2 8 35 62

Les déficits publics 20 13 13 14 43 31 10

L’insécurité 19 3 7 3 8 28 44

Les retraites 19 25 24 0 12 17 15
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Total supérieur à 100 car trois réponses possibles 



% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen

Les impôts et les taxes 17 11 13 6 18 22 17

Le fonctionnement du système de santé 17 23 23 21 15 12 10

Les enjeux du vote (suite)

Quels sont, parmi les suivants, les trois thèmes qui compteront le plus dans votre choix
de vote dimanche ?

Base : Votants

1er tour présidentielle 2012 Comprendre le vote des Français

Le fonctionnement du système de santé 17 23 23 21 15 12 10

Le système éducatif 15 18 24 28 22 6 9

L’environnement 6 7 5 72 6 3 1

Le fonctionnement de la justice 6 5 7 12 2 3 12

L’accès au logement 4 8 5 7 5 3 2

Les inégalités entre femmes et hommes 3 3 4 6 4 1 3

L’avenir de l’énergie nucléaire 3 2 2 30 1 4 0
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Total supérieur à 100 car trois réponses possibles 



%
Jean-Luc

Mélenchon

François

Bayrou

Marine 

Le Pen

Les motivations des électeurs de 
JL. Mélenchon, F. Bayrou et M. Le Pen

En comptant voter au premier tour pour [nom du candidat], vous souhaitez avant tout :

Base : Aux électeurs de Jean-Luc Mélenchon,  
François Bayrou et Marine Le Pen
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Qu’il/Qu’elle fasse le meilleur score possible 

pour augmenter ses chances d’être qualifié(e)

pour le second tour

41 55 55

Qu’il/Qu’elle fasse le meilleur score possible 

pour que ses idées pèsent dans le débat 

politique 

59 45 45

Ne se prononce pas 0 0 0
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% François HOLLANDE Nicolas SARKOZY

Qu’il fasse le meilleur score possible 

afin qu’il soit renforcé pour le second 80 77

En comptant voter au premier tour pour [nom du candidat], vous souhaitez avant tout :

Base : Aux électeurs de F. Hollande ou de N. Sarkozy

Les motivations des électeurs de 
F. Hollande et N. Sarkozy
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afin qu’il soit renforcé pour le second 

tour

80 77

Qu’il fasse le meilleur score possible 

pour que ses idées pèsent dans le 

débat politique

20 23

Ne se prononce pas 0 0
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% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen

Manifester votre 

soutien à un candidat
72 77 62 83 83 82 64

Vote de soutien ou d’opposition

Par votre vote dimanche, vous comptez avant tout :

Base : Votants
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Manifester votre 

opposition à un candidat 
28 23 38 17 17 18 36

Ne se prononce pas 0 0 0 0 0 0 0
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% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen

Votre soutien à Nicolas

Sarkozy et du Gouvernement
26 0 1 3 5 89 11

Vote de soutien ou vote sanction

Et par votre vote dimanche, vous comptez exprimer :

Base : Votants
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Votre opposition à Nicolas

Sarkozy et au Gouvernement 
53 86 88 72 54 0 49

Ni l’un, ni l’autre 21 14 11 25 41 11 40

Ne se prononce pas 0 0 0 0 0 0 0
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% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen
Abstentionnistes

L’intérêt pour l’élection

Vous personnellement, êtes-vous très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressé par la campagne pour l’élection
présidentielle ?

Base : A tous
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S/T Intéressé 76 85 83 78 84 86 72 54

S/T Pas intéressé 24 15 17 22 16 14 28 46

Ne se prononce pas 0 0 0 0 0 0 0 0

24



% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen
Abstentionnistes

L’intérêt de la campagne

Trouvez-vous la campagne pour l’élection présidentielle très, plutôt, plutôt pas ou pas du tout intéressante ?

Base : A tous
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S/T Intéressante 40 49 52 38 35 44 38 20

S/T Pas intéressante 60 51 48 62 65 56 62 80

Ne se prononce pas 0 0 0 0 0 0 0 0

25



% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen
Abstentionnistes

Plutôt bonne 13 3 8 10 11 30 7 13

La situation du pays

D’une manière générale, en pensant à la situation actuelle du pays, diriez-vous qu’elle est plutôt bonne ou qu’elle est
plutôt mauvaise ?

Base : A tous
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Plutôt bonne 13 3 8 10 11 30 7 13

Plutôt mauvaise 87 97 92 90 89 70 93 87

Ne se prononce pas 0 0 0 0 0 0 0 0
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% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen
Abstentionnistes

….s’améliorera 21 2 3 2 14 70 14 11

L’évolution de la situation si 
N. Sarkozy est réélu

Si Nicolas Sarkozy est réélu président de la République, pensez-vous que dans les années suivantes la situation de la
France...

Base : A tous
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… se dégradera 50 83 81 81 44 3 54 42

Ni l’un, ni l’autre 29 15 16 17 42 27 32 47

Ne se prononce pas 0 0 0 0 0 0 0 0
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% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen
Abstentionnistes

….s’améliorera 25 39 68 38 11 2 6 13

L’évolution de la situation si 
F. Hollande est élu

Si François Hollande est élu président de la République, pensez-vous que dans les années suivantes la situation de la
France...

Base : A tous
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… se dégradera 43 14 2 17 48 89 68 40

Ni l’un, ni l’autre 32 47 30 45 41 9 26 47

Ne se prononce pas 0 0 0 0 0 0 0 0
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% ENSEMBLE
Jean-Luc

Mélenchon

François 

Hollande

Eva 

Joly

François

Bayrou

Nicolas 

Sarkozy

Marine 

Le Pen
Abstentionnistes

Plutôt réduire les 

dépenses publiques
64 45 52 45 69 74 72 72

La solution préférée pour réduire 
les déficits

Pour réduire les déficits publics et la dette, quelle solution parmi les suivantes a votre préférence ?

Base : A tous
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Plutôt augmenter les 

impôts et les taxes
4 14 6 14 2 1 2 2

Un peu des deux 32 41 42 41 29 25 26 26

Ne se prononce pas 0 0 0 0 0 0 0 0
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